

酒后睡车里,咋喊都不醒

男子拽着民警喊“再来一杯”

本报泰安9月17日讯(记者 赵兴超) 16日晚,东平县杨某喝完酒,自知不能酒驾,他躺在车里呼呼大睡。民警试图叫醒他,他拽住民警胳膊喊“兄弟,再来一杯”。

16日晚上11点多,东

平县特巡警大队民警解洪刚等巡逻到县城一条街道上,发现一所小学门口,停着一辆桑塔纳轿车。这时,路上已经没有什么车辆和行人,民警随即起了疑心。走到车前,从窗外发现驾驶座上有一人躺着,民

警敲了几分钟车窗,司机就是不醒。

民警走到驾驶室外,一拉车门就打开了,原来车门没锁。车门一开,一股浓重的酒味扑面而来。民警担心男子酒后躺着发生呕吐,容易堵塞气管导致

危险,便想把男子拽出来。没想到,民警一拽男子,男子也拽住民警的胳膊,喊着“兄弟,再来一杯”,让民警哭笑不得。男子被扶到路边坐着,民警给他喝矿泉水醒酒。稍微清醒后,问出男子住址,民警开车

送他到家。

男子杨某酒醒后,连连道歉。原来,杨某晚上和朋友吃饭喝酒,知道不能再开车,便躺在车里睡觉,想醒酒后再说,没想到酒劲太大,一时醒不来了。

17日,杨某和家人带

着一面锦旗,来到特巡警大队,向民警再三致谢。“要不是民警及时发现,他还不一定喝多了干点什么呢。酒后驾驶本来危险,酒后躺着睡也容易出危险,谢谢警察同志了。”杨某家人握着民警的手说。



电线杆挡路

17日,灵山大街酒厂附近,一根电线杆挡在非机动车道中间,仅容一辆电动车通过。一些非机动车驾驶人只好绕道机动车道,徒增危险。

本报记者 赵兴超 摄

出公园遭人抢耳环
老太吓得心脏病突发

本报泰安9月17日讯(记者 刘来) 刚出公园门,就被两名骑摩托车的男子抢走一对耳环。17日上午,69岁苗女士在奥林匹克花园小区附近遭遇惊险一幕,吓得心脏病突发被送到医院,幸好经过治疗已无大碍。

“当时真是吓坏了!”17日下午,泰山医学院附属医院病房内,说起自己上午时遭遇的惊险一幕,69岁的苗女士仍心有余

悸。17日上午11时许,苗女士在奥林匹克花园小区附近散步,刚从一处公园中出来准备回家,两名骑摩托车的男子突然在她面前停下。“两人30多岁的样子,停下车啥也没说就拉住我,把我戴的耳环抢走了。”苗女士回忆,两人骑的摩托车一辆有牌照,但是没记住车牌号。

苗女士吓得两手哆嗦,想拿手机报警也拿不

出来,一位从公园散步的男子看见苗女士被抢,帮忙报了警。派出所民警赶到后,见苗女士身体不适,又拨打了120。苗女士被送到医院进行治疗。

苗女士的女儿顾女士说,她母亲一直患有心脏病,在被抢后吓得心脏病发作,幸好及时送到医院,经过医院治疗已无大碍。龙泉派出所民警表示,目前警方已经介入此事。

车上驮着一条狗
看见警车就想跑

本报泰安9月17日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌) 15日晚上9点多,在南湖大街,两名年轻男子看见警车大喊一声“跑”,其中一个骑着电动车被民警摁住,原来两人是“偷狗贼”。

15日晚上9点15分,泰安市交警支队夜巡小组在南湖大街巡逻,两名男子

骑着电动车,一个袋子放在电动车踏板上,民警感觉可疑上前排查,只听见其中一名男子大喊一声“有警察,跑”,跳下电动车撒腿跑了。执勤交警韩建军说,骑电动车男子也想跑,警车把他逼到路边,下车将男子摁住。

韩建军说,两人逃跑时,试图把袋子扔到地上,

民警发现里面好像有活物在动,打开一看竟然是一只狗。男子交代,他和同伙想吃狗肉了,才想到了偷狗,没想到被民警抓个正着。

民警将男子移交给南关派出所处理。办案民警说,袋中的狗好像吃了药,判断两人很可能偷狗后卖给店铺,现在正在进一步调查处理。

喝点酒又长贼胆儿
当主人面偷电动车

本报泰安9月17日讯(记者 赵兴超 通讯员 赵锋) 近日,在堰东社区,一名男子酒后贼心大发,他借酒力当着车主面偷走电动车,被车主追着满街跑。

13日,嫌疑人杨某因盗窃电动车被岱岳区人民检察院批准逮捕。8月29日晚上11点多,粥店派出所民警巡逻至堰东社区,迎面遇到一名男子推着一辆

电动车,眼神飘忽不定。突然,一名女子从后面追来,“抓住他,他是偷电动车的贼。”民警拽住男子,问车是谁的,男子支支吾吾百般抵赖。

追上来的李女士说,她和对象下班回家,在小商店买了一箱牛奶,推车往家走。丈夫到路边解手,过了一会,李女士见丈夫还没回来,就舍下电动车

到路边找丈夫。“我刚走几步,一回头看见这个男的推起我的电动车就跑。”李女士说。

在事实面前,杨某低下了头。经调查,杨某曾经因盗窃罪分别于2008年、2010年被法院判刑。杨某交代,当天中午喝了6两白酒,晚上没清醒又喝了接近一斤白酒,这才手痒痒壮了贼胆。



救伤员

16日19时左右,桃园镇市场街一辆面包车与摩托车相撞,两人受伤。肥城桃园派出所民警将伤者送往医院救治。通讯员 李德奎 摄